
かめたんレザミtetote

 
【 令和６年１０月８日（火） 】

＜かめたんレザミtetote＞ 参加者 5 人 （アンケート回収数： 5 件）

合計５人（アンケート回収数 ：５件　回収率１００％）

●回答者年齢別状況
回答数 割合

20歳未満 0 0%
20歳代 0 0%
30歳代 3 60%
40歳代 2 40%
50歳代 0 0%
60歳代 0 0%
70歳代 0 0%
80歳以上 0 0%
合　計 5 100%

●議会が主催する議会報告会やわがまちトークに参加されるのは何回目ですか。
回答数 割合

初めて 5 100%
２～３回目 0 0%
４～５回目 0 0%
６回目以上 0 0%

合　計 5 100%

●本日参加された動機は何ですか。（複数回答可）
回答数 割合

議員・議会に興味があった 2 20%
市の施策に興味があった 3 30%
議会に自分の意見を伝えたかった 4 40%
議員や自治会から案内があった 0 0%
その他 1 10%

合　計 10 100%
※「その他」の内容
川東保育所について、聞いていただきたい話があったから。

わがまちトーク　参加者アンケート集計
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かめたんレザミtetote

●市政の課題で今、最も関心のあるテーマは何ですか。

子育てファースト

子ども・子育てに関すること

環境政策

子どもファースト

学童保育の充実

通学路の安全

●参加者との意見交換の際、意見が出しやすい方法を検討しています。何かご提案があれば
　お書きください。

本日のように自由に意見が言い合えるのはいいと思った。

本日のように議員さんと一緒に書き合うのがよかったと思う。

今回の方法はとても意見が話しやすかった。

今回の方法はとても発言しやすかった。

議員さんとのトーク討論会のような話ができる場があればいいと思う。

市民の声がちゃんと伝わるようになっていくことをお願いしたい。

市民の声を聞いて、実現していただきたい。

市民の声を広く深く聞き続けてほしい。

子どもファーストの積極的な推進。

子どもとってよりよいまちに、今の時代に合った教育と農業に力を入れた市に。

男性の議員さんでもよいが、女性の方にももう少し参加していただきたかった。

議員の方がしっかり話を聞いてくださってよかったと思う。

●本日参加してのご感想、ご提案などありましたらお書きください。

●議会にどのようなことを期待しますか。

第２子の保育料無償化に許可外保育施設（ベビーシッターなど）も入れてほしい。市外の人
材（保育士、ベビーシッターなど）の確保にもつながると思う。

本日は貴重な機会に参加させていただきありがとうございました。このような市民が気軽に意見をお伝えできる機械が
もっとあれば嬉しいです。医療費、オムツ、保育料無償化などは、一歩間違えると大人ファーストになるので、子ども
ファースト宣言が本当に子どもファーストといえる内容となるよう市民も行動しなければばらないし、議会でもお願いした
い。

初めての参加でとても緊張したが、意見が出しやすいように考えてくださりありがとうござい
ました。議員の方のお話が聞けてよかったです。
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●誌面全体について

回答数 割合
ある 5 100%
ない 0 0%

合計 5 100%

（２）内容の充実度は
回答数 割合

充実している 1 20%

どちらとも言えない 4 80%
充実していない 0 0%

合計 5 100%

→その理由など
結構難しいので、もっと誰が見ても分かるようにしてほしい。
子育ての話題を取り上げるページもほしい。

（３）記事の内容は
回答数 割合

わかりやすい 2 40%
どちらとも言えない 3 60%
わかりにくい 0 0%

合計 5 100%

→その理由など
各議員の話が読みやすくまとまっている。
各議員がどのように発言されているかが分かるから。

（４）議会の活動が
回答数 割合

伝わってくる 1 20%
どちらとも言えない 4 80%
伝わっていない 0 0%

合計 5 100%

→その理由など
（なし）

このような気軽に誰でも意見を言える場をつくること。

分かりやすい内容に。

選挙の時に候補者さんの分かりやすい政策などを掲載してほしい。

●市議会だよりに望むことはどのようなことですか。

◆ 議会だよりについて

（なし）

（１）市議会だよりを読んだことが

●改善すべき点があれば、お書きください。
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子どもたちや子育て世代の声の特集コーナー。

市民とのふれあいコーナー。

本日のことが少しでも市に反映されたらいいと思う。

●掲載してほしいコーナなどご提案があれば、お書きください。

●その他、議会だよりに関して、ご意見などがあれば、お書きください。

小児科の問題や、公園などの場所のことをもっと記載してほしい。
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